
Již od dubna se scházíme každou středu od 18 hodin v místní škole. Pokud se k nám chceš přidat, ozvi se panu Andreji Štefkovi, 
který nás vede, na tel.: 775 720 244. Bereme i úplné začátečníky, ženy i muže. Krásně se protáhnete, zrelaxujete, zjistíte, že máte 
svaly, o kterých ani nevíte…

Děkujeme panu Lukáši Erbenovi za poskytnutí daru ve výši 2 000 Kč na akci Volfartická lávka. 

Závody ve vaření kotlíkového guláše

Poděkování

V sobotu 20. 9. 2025 proběhnou na zahradě kulturního sálu závody ve vaření kotlíkového guláše. Bližší informace naleznete 
ve facebookové skupině VOLFARTICE, následně pak na vývěskách a internetových stránkách obce.
 Na akci Vás zvou David Meduna, Pavel Brožek a obec Volfartice. 

Jóga

Drakiáda, slavnostní otevření Háječku

Srdečně zveme děti i dospělé na drakiádu spojenou se slavnostním otevřením odpočinkového areálu Háječek. 

Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce.

Vepřové hody

Akce se uskuteční v pátek 26. 9. 2025. Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím 

V sobotu 15. 11. 2025 na Vás čekají v kulturním sále vybrané zabijačkové speciality. Bližší informace naleznete ve facebookové 
skupině VOLFARTICE, následně pak na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Vánoční dílna na tvrzi

Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční akci Vánoce na tvrzi, kterou plánujeme na sobotu 29. 11. 2025. Můžete se těšit na výrobu 
adventních věnců, pečení dobrot, výrobu přáníček a spousty vánočních dekorací. Těšíme se na společné tvoření a naladění 
na vánoční dobu! Jak už jsme informovaly, spolek Slunovrat ke konci tohoto roku končí svou dlouholetou činnost. Bude to tedy 
naše poslední akce. Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových 
stránkách obce. Srdečně zvou členky Slunovratu.  

Na akci Vás zvou Pavel Brožek, David Meduna a obec Volfartice. 

Informační leták Obecního úřadu Volfartice

vydává Obec Volfartice, se sídlem Volfartice č. p. 59, IČ: 00261076
 občasník - distribuováno zdarma - neprodejné - 8. září 2025
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Rozsvěcení vánočního stromu

V neděli 30. 11. 2025 se sejdeme u vánočního stromu na otočce. 
Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Místní knihovna

prosinec – 11.12.2025

Mikulášská zábava

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce.

Mikulášské čertování s nadílkou

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových 
stránkách obce. 

Děti se můžou těšit na Mikulášské čertování plné zábavy, které se uskuteční 5. 12. 2025 v budově školy.  

V sobotu 6. 12. 2025 se s Vámi rádi setkáme na Mikulášské zábavě. Bližší informace budou 

Vánoční koncert

Volfartická lávka 2025

uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce.

Srdečně Vás zveme v neděli 14. 12. 2025 od 15 hodin do místního kostela na již tradiční vánoční koncert. 

V červnu proběhl již druhý ročník této povedené akce, opět za velkého zájmu diváků i soutěžících. Do klání ve všech disciplínách se 
jich zapojilo přes 30. A jak to dopadlo?

Vítězům gratulujeme, všem zúčastněným a organizátorům děkujeme a těšíme se na příští ročník.   

Změna otevírací doby knihovny pro veřejnost do konce roku 2025:
září – 11.9., 18.9.2025
říjen – 2.10.2025
listopad – 6.11., 27.11.2025

Knihovna je otevřena pouze v tyto dny v čase od 16 do 18 hodin.

Krajská správa silnic Libereckého kraje od 1. srpna rekonstruuje most přes Valteřický potok v Jezvé za úplné uzavírky silnice 
II/262 v tomto místě. Z toho důvodu jsou na lince 290 (Česká Lípa-Žandov-Kravaře) a 462 (Česká Lípa-Volfartice-Kamenický 
Šenov-Česká Kamenice) zavedeny výlukové jízdní řády.

Upozorňujeme, že od ledna 2026 již nebude v naší obci umístěn Z- BOX. 

Výlukový jízdní řád

Jízdní řád linky č. 290 a č. 462 je k dispozici na internetových stránkách obce i na obecním úřadě.

Z- BOX Zásilkovna
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Informace občanůmi

Martin Vrba

Pavel Erben

Jan Račko

V kategorii KOLO - dospělí:

Štěpán Hajný

Dominika Džudžová

 Dominik Šedivý

V kategorii KOLO - děti a mládež:

manželé Račko

David Meduna, Kateřina Medunová

 manželé Balounovi

V kategorii TRAKAŘ:



3

Sběr nebezpečného odpadu 

Nebezpečný odpad můžete odevzdat na sběrném místě v neděli 14. 9., 21. 9. a 28. 9.  2025 od 14 do 16 hodin. 
Upozorňujeme, další termín sběru bude na jaře v roce 2026.
Do nebezpečného odpadu patří: autobaterie, vyřazené léky, obaly od olejů a barev, vyjeté oleje, zářivky a pneumatiky.

Termíny svozu pytlů od domu – papír, plasty, tetrapak do konce roku

8. září, 22. září, 6. října, 20. října, 3. listopadu, 18. listopadu (úterý), 1. prosince, 15. prosince, 29. prosince

Pokud se tedy bude chtít volič prokázat ve volební místnosti, příp. při hlasování do přenosné volební 

Volby do Poslanecké sněmovny 

Jak jsme třídili odpad

Volební místnost bude v kulturním sále obce Volfartice č.p. 60. 

NOVĚ od 1. 1. 2025, tedy i pro hlasování ve volbách do Poslanecké sněmovny, bude moci volič 
svou totožnost a státní občanství prokázat kromě fyzické kartičky občanského průkazu, také 
prostřednictvím mobilní aplikace .eDoklady

Kniha o obci Volfartice

Pytle si můžete zdarma vyzvednout na obecním úřadě.

Ve dnech 3. 10. a 4. 10. 2025 se konají volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Přehled pytlového svozu v I. a II. čtvrtletí roku 2025:

schránky eDokladem, okrsková volební komise je povinna to akceptovat.

Připomínáme, že knihu je možné zakoupit na obecním úřadě za 300 Kč.



Informace z jednání zastupitelstva obce v období 
květen – červenec 2025z

Dotace, granty

ZO schválilo záměr prodeje částí pozemku p.č. 93, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo podat žádost o grant z Grantového fondu ČEZ – vybavení pro JSDHO. 

Hospodaření obce

ZO schválilo hospodaření obce za leden – červen 2025. Příjmy ve výši 20 889 901,16 Kč, výdaje ve výši 16 583 448,07 Kč. 

ZO schválilo poskytnout dar ve výši 3 690 Kč – Hospic sv. Zdislavy.

ZO schválilo podat žádost o dotaci na pořízení Povodňového plánu obce a elektrocentrály. 

ZO souhlasilo s celoročním hospodařením obce a Závěrečným účtem obce za rok 2024 včetně zprávy nezávislého auditora 
o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 bez výhrad. 

Dary, příspěvky, dotace z rozpočtu obce

Nájem, prodej

ZO schválilo prodej části pozemku p.č. 128, nově označené 128/2, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo cenovou nabídku firmy VS – střechy s.r.o. Malá Bělá na opravu střechy č.p. 60.

MK 23c a 43u.   

Územní plán

Zakázky

Nový školní rok je tu!

Jules Verne kdysi napsal knihu Dva roky prázdnin. To by bylo něco! My jsme měli prázdniny 
jen dva měsíce – a ty utekly rychleji, než by se slušelo. Ale nevadí, nabrali jsme čerstvé síly a ve 
škole na nás čeká spousta nových zážitků, objevů a smíchu. V pondělí 1. září jsme společně 
zahájili nový školní rok 2025/2026. Na školní zahradě jsme přivítali čtyři nové „školkáčky“ 
a hned osm prvňáčků, které čeká jejich první velké školní dobrodružství.

ZO schválilo cenovou nabídku firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Česká Lípa, na opravu komunikací 

ZO rozhodlo o pořízení Územního plánu Volfartice. 

Kromě oblíbených stálic, jako je Volfartický Vlastík, Svatováclavská oslava sklizně, Halloween, sportovní malotřídní turnaje či 
kurzy plavání, připravujeme také několik novinek, takže se děti (a rodiče) mají opravdu na co těšit. Od října navíc startuje pestrá 
nabídka školních kroužků. Chybět nebude hravá angličtina, keramika, výtvarné dílny, pohybovky, tvoření či robotika. Každý si tak 
může najít něco, co ho baví.

Co nás čeká na podzim? 

Chcete se i vy zapojit do života naší školy? Máte nápad na originální kroužek a troufli byste si ho vést – třeba i jen jednou za měsíc? 
Budeme moc rádi! Stačí nám napsat na: skola@zsmsvolfartice.cz. Znáte rodiče, kteří hledají pro své děti aktivní školu s rodinnou 
atmosférou a individuálním přístupem? Dejte jim o nás vědět! Naše dveře jsou otevřené všem – jsme „škola s rozhledem“. Máte 
dotaz, nápad nebo výtku? Stavte se na „kávu s ředitelem“ – každé úterý od 14:30 do 15:30. Budu se na vás těšit!

Nezapomeňte sledovat naši školu na Facebooku a webových stránkách, ať vám neutečou fotky, novinky ani pozvánky na akce, 
které pro vás během roku chystáme.

Zatímco my jsme přes léto chytali lelky, ve škole se pilně pracovalo. Třídy i chodby se dočkaly 
svěžího nátěru a místnosti prozářila nová lina. A také jsme se zbavili strašidel z půdy. Děti tak 
čeká prostředí ještě příjemnější a útulnější než kdy dřív. A za to vděčíme naší úžasné obci, která 
se o školu tak vzorně stará. Přijďte si prohlédnout nové interiéry. Rodiče žáků k tomu budou mít 
skvělou příležitost 9. září při třídních schůzkách a rodiče dětí z MŠ o den později, 10. září.

Ze života školyš

4



 

Pobyt v přírodě patří mezi nejoblíbenější formy odpočinku. Ať už vyrážíme na rodinný výlet, víkendovou túru do hor nebo jen na 
procházku do lesa, většina z nás očekává klid a zážitky, nikoli nepříjemnosti. Přesto se příroda umí během chvilky 
změnit – a z bezstarostného dne může být rázem nouzová situace. Proměnlivé počasí, silný vítr, bouřka nebo jen obyčejná 
nepřipravenost mohou vést k potížím. Proto je důležité myslet dopředu a vědět, jak se chovat, aby 
rizika byla co nejmenší.

Ještě, než vyrazíme, zkontrolujme si předpověď počasí. Sledování radaru a výstrah od Českého 
hydrometeorologického ústavu je jednoduchý a účinný způsob, jak se vyhnout rizikovým 
podmínkám. Pokud je hlášená silná bouřka nebo výstraha na vichřici, je na místě výlet raději 
odložit. Pokud už máme cestu naplánovanou, informujme někoho blízkého o naší trase, 
předpokládané době návratu a cíli cesty – může to být rodina, přátelé, ale třeba i recepce hotelu. 
V případě, že se z výletu nevrátíme včas, je to zásadní vodítko pro záchranné složky.

Jakmile nás bouřka zastihne mimo budovu, snažme se vyhnout otevřenému terénu, vyvýšeným místům, osamělým stromům, 
kovovým konstrukcím a vodním plochám. Nikdy se neschovávejme pod převisy skal, ve stanech, krmelcích nebo autobusových 
zastávkách – neposkytují žádnou ochranu. Nepřenášejme kovové předměty, netelefonujme. Nejbezpečnější je úkryt v nízkém 
a hustém lese. Pokud jsme na volném prostranství nepokračujme v chůzi, skryjme se v terénní prohlubni nebo příkopu v podřepu 
s nohama u sebe a rukama na kolenou. Pokud jsme ve skupině, rozestupme se na několik metrů. 

Bouřka je dalším jevem, který může v přírodě zaskočit i zkušené turisty. Pokud se blíží, nečekejme, až začne pršet – důležitým 
varováním jsou blesky a hromy. Mezi zábleskem a hřměním lze přibližně spočítat vzdálenost bouřky (tři sekundy znamenají asi 
jeden kilometr). Pokud je bouřka blíž než tři kilometry, je čas najít bezpečné místo a zůstat v úkrytu alespoň do doby, kdy bude 
vzdálena přibližně deset kilometrů.

Základem bezpečného chování v přírodě není mít strach, ale být připraven. Vědomosti, správné rozhodování a včasná reakce jsou 
tím nejlepším vybavením každého turisty. I krátká vycházka může skrývat nečekaná rizika – ale pokud víme, co dělat, může 
se každá situace zvládnout v klidu a bezpečně. A pokud se přesto dostaneme do potíží, neváhejme požádat o pomoc – volejme 
tísňovou linku 150 nebo 112. 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

Silný vítr je podceňované riziko, které může mít vážné následky. Pokud meteorologové varují před nárazy větru, doporučuje se 
výlet výrazně zkrátit, případně ho zcela zrušit. Při vichřici, tedy větru o rychlosti přes 75 kilometrů za hodinu, může docházet 
k lámání stromů, pádu větví, strhávání střešních krytin nebo drátů elektrického vedení. Pokud nás silný vítr zastihne venku, držme 
se dál od stromů, nestůjme pod staršími budovami ani u nestabilních konstrukcí. Na horách se nepouštějme na hřebeny, kde vítr 
dosahuje největší síly, a sledujme pokyny horské služby. Nejbezpečnějším útočištěm jsou pevné budovy, u kterých není narušena 
statika. Rozhodně se neschovávejme v altáncích nebo pod stromy, ty mohou při větru představovat smrtelné nebezpečí.

HASIČI RADÍ OBČANŮM

Co se týče vybavení, rozhodně se nevyplácí spoléhat jen na to, že „nějak to dopadne“. I na krátký výlet se vyplatí vzít si s sebou 
nabitý telefon, základní lékárničku, dostatek tekutin, pláštěnku, náhradní oblečení a energetickou svačinu. Pokud se pohybujeme 
mimo značené cesty, přibalme i mapu nebo off-line navigaci. Nezapomeňme ani na čelovku nebo baterku – změna počasí nebo 
zpoždění na trase může způsobit, že se budeme vracet za tmy.

Bezpečně na výlet do přírody

Doporučuje se také mít v mobilním telefonu aplikaci Záchranka. Tato bezplatná a ověřená 
aplikace umožňuje nejen rychlé spojení se zdravotnickou záchrannou službou, ale zároveň 
odesílá naši přesnou polohu.

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným!

Ze školní kuchyně
Letos na nás ve školní kuchyni čekají změny směrem ke zdravějšímu jídelníčku! Vařit budeme více vyváženě, zařadíme více 
zeleniny, ovoce, luštěnin a méně tuků, cukrů či polotovarů. Cílem je nabídnout dětem jídla, která jsou nejen chutná, ale především 
výživná a pomáhat jim osvojit si zdravé stravovací návyky.

Nabízíme možnost odebírání obědů z naší školní jídelny také pro cizí strávníky. Cena jednoho oběda je 90 Kč (včetně polévky). 
Zájemci se mohou přihlásit přímo u paní kuchařky ve školní jídelně. Bližší informace získáte na tel. čísle 704 784 919 nebo 
na našich webových stránkách www.zsmsvolfartice.cz/jidelna/informace/ 
Obecní úřad Volfartice navíc nabízí občanům důchodového věku rozvoz obědů až domů – a to zcela zdarma.

Přeji všem dětem i rodičům inspirativní školní rok 2025/2026.

Za tým ZŠ a MŠ Volfartice
Mgr. Jakub Myška, ředitel školy
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tisk na recyklovaný papír
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